AGREEMENT BETWEEN THE EUROPEAN ECONOMIC COMMUNITY AND LEBANON

Report of the Working Party

Corrigendum

Page 7

The final portion of paragraph 22 should read as follows:

"... to certain GATT Articles, which did not include Article XXIV."

Page 9

In paragraphs 33 and 34, the references should be to Article 20 of the Agreement.

Page 10

In paragraphs 35 and 36, the references should be to Article 26 of the Agreement.

*English and French only/anglais et français seulement

./.